
üËÚÁÍÅÎ 2 Á�ÒÅÌÑ 2022 ÇÏÄÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 11. ïÂÏÚÎÁÞÉÍ ÞÅÒÅÚ P11(X) �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ×ÓÅÈ ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÙÈ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× ÓÔÅ�ÅÎÉ 11 ÎÁÄ �ÏÌÅÍÉÚ Ä×ÕÈ ÜÌÅÍÅÎÔÏ× F2 . îÁÊÔÉ ÞÁÓÔÎÏÅ ÏÔ ÄÅÌÅÎÉÑ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ X211 �X ÎÁ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ P11(X) × ËÏÌØ�ÅF2 [X℄.2. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÇÒÕ��Õ G = Aut(�Q ) Á×ÔÏÍÏÒÆÉÚÍÏ× ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÏÇÏ ÚÁÍÙËÁÎÉÑ �ÏÌÑ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØ-ÎÙÈ ÞÉÓÅÌ, Á × ÎÅÊ �ÏÄÇÒÕ��Õ � = f
 2 Gj
(p2) = p2; 
(p3) = p3g. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÇÒÕ��Á � ÂÕÄÅÔÎÏÒÍÁÌØÎÏÊ �ÏÄÇÒÕ��ÏÊ × ÇÒÕ��Å G É ÎÁÊÄÉÔÅ ÆÁËÔÏÒ-ÇÒÕ��Õ G=�.3. îÁÊÔÉ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ ÞÉÓÌÁ 11-ÍÅÒÎÙÈ ËÏÍ�ÌÅËÓÎÙÈ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÊ �ÉËÌÉÞÅÓËÏÊ ÇÒÕ��Ù �ÏÒÑÄËÁ3 Ë ÞÉÓÌÕ 3-ÍÅÒÎÙÈ ËÏÍ�ÌÅËÓÎÙÈ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÊ �ÉËÌÉÞÅÓËÏÊ ÇÒÕ��Ù �ÏÒÑÄËÁ 11? (�ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÑÒÁÓÓÍÁÔÒÉ×ÁÀÔÓÑ Ó ÔÏÞÎÏÓÔØÀ ÄÏ ÉÚÏÍÏÒÆÉÚÍÁ)


